

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 20.09.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005294811

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti HANGARQUATTRO SA, Losone, nuovo HANGARQUATTRO SA in liquidazione, Minusio

HANGARQUATTRO SA in liquidazione c/o Fiduciaria Terme SA Via San Gottardo 116 6648 Minusio

Prima Via Papogna 8 6616 Losone

HANGARQUATTRO SA, in Losone, CHE-110.547.016, società anonima (Nr. FUSC 89 del 09.05.2019, Pubbl. 1004626662). Statuti modificati: 14.09.2021. Nuova ditta: HANGARQUATTRO SA in liquidazione. Nuova sede: Minusio. Nuovo recapito: c/o Fiduciaria Terme SA, Via San Gottardo 116, 6648 Minusio. Altri indirizzi: Casella postale 25, 6648 Minusio. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono in forma scritta, con mezzi che garantiscano la prova dell'avvenuto ricevimento della stessa. Nuova limitazione della trasferibilità: [La restrizione della trasferibilità delle azioni nominative è cancellata (art. 685a cpv. 3 CO).]. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 14.09.2021. Secondo dichiarazione del 14.09.2021 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone dimissionarie e firme cancellate: FidaTi Sagl (CHE-355.698.629), in Orselina, ufficio di revisione. Nuove persone iscritte o modifiche: Marci, Pietro, da Verzasca, in Losone, amministratore unico, liquidatore, con firma individuale [finora: da Frasco, amministratore unico, con firma individuale].

Registro giornaliero no 22335 del 15.09.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 89, Data: 09.05.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino